RESOLUTION NO._____ (CM)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WATSONVILLE AUTHORIZING AND DIRECTING CITY STAFF TO KEEP THE GEORGE WASHINGTON BUST IN ITS CURRENT LOCATION IN THE CITY PLAZA AND ADD A BILINGUAL PLAQUE ON THE PODIUM OF THE BUST THAT OUTLINES A BROAD HISTORICAL PERSPECTIVE ABOUT GEORGE WASHINGTON

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WATSONVILLE,

CALIFORNIA, AS FOLLOWS:

That the Council hereby authorizes and directs City staff to keep the George

Washington bust in its current location in the City Plaza and add a bilingual plaque on the

podium of the bust that outlines a broad historical perspective about George Washington.
